
 

 

 
УКРАЇНА 

НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

восьме демократичне скликання 

 (вісімдесят перша чергова сесія) 

РІШЕННЯ 

від 30.06.2026 року        с. Нижній Вербіж 

№ 2239-LXXХІ/2026 

 

Про затвердження звіту про оцінку 
вартості пішохідного мостика через р. 
Пістинька, що знаходиться за адресою: 
район вул. Кирничкова, с. Спас, 
Коломийський р-н., Івано-Франківська 
область та прийняття на баланс майна 

 

Розглянувши звіт про оцінку вартості пішохідного мостика через 
р. Пістинька, що знаходиться за адресою: район вул. Кирничкова, с. Спас, 
Коломийський р-н., Івано-Франківська область, 2026 року виготовлення, 
виконану суб’єктом оціночної діяльності - ФОП Самуляк Тарас Миронович, 
рецензію на вказаний звіт, враховуючи висновок постійної комісії з питань 
промисловості, сільського господарства, підприємництва, транспорту і зв’язку, 
житлово-комунального господарства та комунальної власності, керуючись 
статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», сільська 
рада  

вирішила: 
1. Затвердити звіт про оцінку вартості пішохідного мостика через р. 

Пістинька, що знаходиться за адресою: район вул. Кирничкова, с. Спас, 
Коломийський р-н., Івано-Франківська область, виконану суб’єктом оціночної 
діяльності - ФОП Самуляк Тарас Миронович від 11.06.2026, оціночною вартістю 
1 208 152, 00 грн. (один мільйон двісті вісім тисяч сто п’ятдесят дві гривні, 00 
коп.); рецензія на звіт про оцінку виконана Експериментальним творчо-

виробничим об’єднанням «ПРИДНІСТРОВ’Я» від 12 червня 2026 року. 
2. Відділу бухгалтерського обліку та звітності здійснити прийняття на 

баланс пішохідного мостика, визначеного у пункті 1 цього рішення, згідно з 
результатами оцінки та відповідно до правил бухгалтерського обліку. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 
комісію з питань промисловості, сільського господарства, підприємництва, 
транспорту і зв’язку, житлово-комунального господарства та комунальної 
власності (Микола Андрейкін). 
 

 

Сільський голова       Ярослав М’ЯКУЩАК 


